
 

ZAKAJ IZPADA ŠENČUR ? 
 

Zakaj izpada Šenčur? Pričakovano - mogoče, ali bi bilo lahko drugače? Preberite in si ustvarite svoje 
mnenje. 
Kot prvo je treba najprej povedati, da je Šenčur iz tretje v prvo ligo prišel v sedmih letih. Dvorana v 
Šenčurju, domač trener Gorenec in ekipa fantov, ki ni dočakala priložnosti v sosednjem Kranju so 
začetki te nove zgodbe. V drugo ligo smo prišli dokaj gladko, preboj v 1.B pa je zahteval veliko več. 
Vseskozi smo bili v vrhu zahodne skupine, večkratni prvaki, a žal za korak zadaj v kvalifikacijah. Te so 
sicer zgodba za sebe, vpliv na razvrstitev pa tudi. Skoraj neverjetno je, da smo zmogli te poskuse, po 
vseh krajah, ki so se nam dogajale. Naša zapuščina v drugi ligi je tudi pokal za prvaka, ki se je uvedel na 
našo pobudo. Nato sledi prva sezona v B ligi. Pomanjkanje izkušenj, nas je stalo nekaj zmag, kljub tem 
smo imeli MVP lige Romana Horvata in sezono zaključili na 5.mestu. V družbi pretendentov za prvo 
ligo, nekdanjimi prvoligaši in stalnimi B ligaši odličen uspeh. To sezono sem bil sam tudi predsednik 
Združenja klubov 1.B lige. Takoj so stekle priprave na novo sezono in že konec maja smo rešili vsa 
vprašanja. Nato pa so začele prihajati informacije, da se v prvi ligi obetajo spremembe, žal posledica 
splošne krize. Še enkrat povem, da nam je žal, da je v Zagorju prišlo do takšne situacije. Tukaj se je že 
začelo trgovati in v tem delu je javnost zavedena. Prijave za novo tekmovalno sezono so bile oddane in 
glede na propozicije tekmovalnega pravilnika KZS je bil Šenčur prvi v čakalni vrsti, če bi v prvi ligi 
prišlo do napovedanih sprememb. Žal se je KZS ukvarjala z vsemi drugimi, samo nas ni noben vprašal. 
Uradno sem bil tako z dejstvi seznanjen pet dni pred žrebom tekmovanj in to na seji IO KZS, kjer sem 
bil prisoten kot predsednik Združenja 1.B lige. In tako smo v dveh dneh podali svojo odločitev. 
Popolnoma se strinjam, da nas nobeden ni silil. Odločitev je bila sprejeta po tehtnem preudarku, osnova 
je bila, da gremo v ligo z zagotovljenimi sredstvi, da uspeh/neuspeh ne vpliva na nadaljne delo kluba. 
Nato se je začelo trgovati. Nudili so se igralci, vsi po vrsti najmanj Bryanti, menedžerji od Triglava do 
Jadrana pa še do Vardarja. Najbolj se cenijo slovenski igralci. Glede na denarne omejitve smo bili 
omejeni tudi pri izboru. Žal se je pokazalo, da je bil ta, ne glede na denar, kljub temu bolj slab, 
predvsem pri tujcih. Tu na sebe prevzemam popolno odgovornost, saj sem vsak prestop potrdil po 
dogovoru s trenerjem. 
Nekaj treme, nespretnosti, lastnih napak je privedlo do prvih porazov in vlaku je počasi, a zanesljivo 
začelo drseti. Ponujenega odstopa trenerja po tretjem krogu nismo sprejeli. Ali bi bilo drugače, če bi ga? 
Mogoče, toda ne zanesljivo. Pomagale niso nove igralske moči, pomagali niso pogovori z ekipo. In tako 
smo prišli do tekme z Loko, kjer je ekipa popolnoma odpovedala. Martin je dokončno obupal, odpustili 
smo vse tujce razen Virijevića, za trenerja pa postavili Jeras Gregorja, bivšega igralca kluba in 
pomočnika trenerja. 
Ali je to vse? Vsak, ki se kakorkoli ukvarja s športom ve, da je uspeh sestavljen iz mozaika, korak do 
neuspeha pa majhen. Preveč je bilo vpliva sodnikov na potek tekem, da bi lahko govorili o naključju. Ali 
lahko govorimo o regularnem tekmovanju, če dopuščaš nekaterim, da stroške tekmovanja plačajo 
naknadno, vmes pa denar zagotovijo za plačo igralcem, ki jim zagotovijo uspeh. In ko je govora o 
plačevanju, ali je manj kot 600 EUR za trenerja v prvi ligi preveč in ali je 6000 EUR na mesec za 
celotno člansko ekipo razsipavanje denarja? 
Denar? Ali je v Šenčurju denarja dovolj? Ne, ni ga. Celotni klub (vse selekcije) v tej sezoni razpolaga z 
cca. 115.000 EUR. Ponosni smo na dejstvo, da so igralci prejeli kar jim pripada in da imamo (oziroma 
bomo) plačane vse račune. Za nadaljne delo in razvoj je potrebno več sredstev, tudi delež CP ni velik, 
potrebnih je več večjih sponzorjev. Kako to zagotoviti? Težko, ker tu že trčimo ob druge lokalne 
dejavnike. 
Ker pa je v Šenčurju lokalni dejavnik zelo pomemben smo sedaj na prelomni točki. Z malim denarjem v 
prvi ligi (1.B), prvaki 3.lige, 140 otrok v mlajših selekcijah, skupaj preko 200 košarkarjev, to so rezultati 
našega dela. 20.aprila bo občni zbor kluba, kjer bo potrebno reči bobu bob, brez spremembe podpore 
klubu, pa izvoliti tudi novo vodstvo. 
In da se vrnem k naslovu, izpad? Popolnoma zasluženo. Toda ta ekipa je in se bo borila in glede na 
situacijo vse priznanje fantom. Šenčur je in bo igral pošteno. 
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